

«Снова лето к нам пришло!»

Литературно-музыкальная программа под таким названием прошла в анжеро-судженском доме-интернате для престарелых и инвалидов

Организовали и провели ее сотрудник библиотечного пункта г. Анжеро-Судженск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих совместно с самодеятельными артистами Анжеро-Судженской местной организации Всероссийского общества слепых.

Открылось мероприятие стихотворением Александра Твардовского «Июль — макушка лета...» в исполнении читательницы библиотечного пункта Юлии Егич. Советский писатель, поэт и прозаик умело описал в своем поэтическом произведении быстротечность лета. Не успеешь оглянуться и уже половина прошла, поэтому

надо радоваться каждому летнему дню, наслаждаться природой и жизнью.

Библиотекарь Ирина Тихонова развеселила зрителей шуточными загадками. В ее подборке были загадки с подвохом, смешные загадки на логику и просто забавные вопросы, которые подняли всем настроение. Присутствующие также вспомнили вместе с сотрудником библиотеки народные пословицы и поговорки о лете.

В исполнении солистов Владислава Леонтьева, Михаила Тихонова, Тахирзяна Шакирова, Татьяны Логуновой, Светланы Ялымановой прозвучали песни: «Полевые цве-

ты», «А я несу тебе цветы», «Розовый вечер», «Черная смородина».

Член анжеро-судженской местной организации, гитарист Вадим Хусаинов представил пожилым людям и инвалидам музыкальные композиции. Красивое звучание струн гитары настроило слушателей на спокойный лирический лад.

Жители дома-интерната долго не отпускали гостей, бурными аплодисментами вызывая самодеятельных артистов на очередной поклон. Литературно-музыкальная программа подарила им массу положительных эмоций и прекрасное настроение.

Ирина Тихонова, библиотекарь

